WOJT GMINY
42-283 BORONOW
ul. Dolna 2

fel. 34 366 98 15, fax 34 366 98 14 Boronow. dnia 25.01.2018 r.
GKiZP.271.2.3.2018

dot. przetargu nieograniczonego pn:
»,O8wietlenie drogi rowerowej Zumpy"

Wojt Gminy Boronéw z siedzibg w Boronowie przy ul. Dolnej 2, dziatajgc w oparciu o
art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamowien publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2017 .
poz. 1579 z pdzn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania, ktére wptynety do Zamawiajgcego,
dotyczgce tresci SIWZ dla przedmiotowego przetargu.

Pytanie 1:

Prosze o wyjasnienie zapisu znajdujgcego sie w opisie technicznym pkt. Il ppkt. 1.:
»~ Uklad zasilajgcy ma byc¢ wyposazony w zewnetrzny interfejs sfuzgcy do pofgczenia oprawy z
zewnetrznym komputerem w celu zmian parametrow o$wietlenia oraz czynnosci serwisowych”

Czy w zewnetrzny interfejs stuzacy do potaczenia oprawy z zewnetrznym komputerem w celu
zmian parametrow oswietlenia oraz czynnosci serwisowych ma zosta¢ wyposazona kazda oprawa,
czy nalezy zastosowac jeden interfejs sterujgcy do catego obwodu?

Odpowiedz: W interfejs ma zosta¢ wyposazony kazdy ukiad zasilajgcy oprawy. Przez interfejs
Zamawiajgcy rozumie standardowe rozwigzanie np. Interfejs typu DALI (Dynamic
Adresable Lighting Interface). Zamawiajgcy ma zamiar korzysta¢ z tego rozwigzania

w przysztosci, w celu zmian parametréw oprawy, czynnosci serwisowych oraz
ewentualne wigczenie opraw w system sterowania.

Pytanie 2:

Prosze o informacje o wymogach realizacji potaczenia interfejsu z zewnetrznym komputerem?

Odpowiedz: Jak wyzej — interfejs DALI.

Pytanie 3:

Prosze o udostepnienie schematu projektowanej szafki sterowniczej zabudowanej przez
inwestora.

Odpowiedz: Przy zalozeniu jak wyzej nie ma koniecznosci budowy szafy sterowniczej.
Oswietlenie zostanie podtaczone do istniejgcego obwodu oswietleniowego.




